Les GRISEMOTTES  69210 ST GERMAIN NUELLES
Programme VENDREDIS RANDO 2ème SEMESTRE 2020




Chers amis randonneurs,
En raison de la crise actuelle du Covid 19, des changements peuvent intervenir, CONSULTEZ le site pour toutes confirmations ou modifications. De plus, tous les chargés d'itinéraires, non pas confirmés leurs organisations.

Pour les dates n'ayant pas d'affectation, vous pouvez vous inscrire pour cette prise de date en envoyant un mail. Merci.

Pour le deuxième semestre de l’année 2020, nous vous proposons le programme suivant :
Le Vendredi 11 SEPTEMBRE : COL DU CHENE (ou du CHATOUX) STE PAULE : rendez vous à 13 h, parking de l’église de St  Germain, ou à 13 h 30 au COL, Chargé d’itinéraire : Dominique FRANCO, tél : 06 84 80 31 98.

Le Vendredi 25 SEPTEMBRE : LIEU A DEFINIR : rendez vous à 13 h, Place de l’église de St Germain, ou à 13 h 30 au village de départ : parking lieu a préciser. Chargés d’itinéraire : ?, tél : , Recherche d'un ou d'une chargé(e).
Le Vendredi 9 OCTOBRE :  ST VERAND : rendez vous à 13 h, Parking de l’église de St Germain, ou à 13 h 30 au village de départ : parking place du village, Chargé d’itinéraire : Anne Marie VIVIER MERLE Tél : 06 84 36 63 19.
Le Vendredi 23 OCTOBRE : LE BREUIL : rendez vous à 13 h, Place de l’église de St Germain, ou à 13 h 30 au village de départ : parking sur D385 (le Gélican). Chargé d’itinéraire : Annick TRACOLAT, tél : 06 45 80 23 50. 

Le Vendredi 13 NOVEMBRE : SARCEY : rendez vous à 13 h, Parking de l’église de St Germain, ou à 13 h 30 au village de départ : parking Salle des fêtes: , Chargé d’itinéraire : Evelyne SINANIAN, tél : 06 70 57 36 41..
Le Vendredi 27 NOVEMBRE : SAINT GERMAIN NUELLES : rendez vous à 13 h, parking de l’église de St  Germain, Chargé d’itinéraire : Marie Louise CARADOT, tél : 06 31 29 74 71.
Le Vendredi 11 DECEMBRE : BAGNOLS (les tuillières) : rendez vous à 13 h, Parking de l’église de St Germain, ou à 13 h 30 au parking les Tuillières vers le garage, Chargé d’itinéraire : Yves BILLANDON, tél : 04 77 63 06 22.
Participez nombreux à ces rencontres, car les chargés d'itinéraires se mobilisent pour vous proposer un programme agréable et varié et votre présence récompense leur implication. Merci à tous.
Consultez régulièrement le site : http;//www.lesgrisemottes-rando.org pour suivre les informations.

ATTENTION : Il peut avoir des changements : modification du lieux ou d'indisponibilité du chargé d'itinéraires ou de fortes chaleurs et conditions météorologiques très perturbantes.
Ces randonnées sont ouvertes à toutes et à tous, adhérents, futurs adhérents et amis. le parcours est déterminé entre 10 et 12 kms et, le temps de marche d’environ 3 ou 4 heures (hors pause) selon saison. Ces balades sont très conviviales et ont pour but de faire découvrir notre région par des chemins souvent ignorés. Elles ne comportent pas de difficultés particulières. De bonnes chaussures et la pratique de la marche de groupe sont des garanties d’agréables balades. Participation non payante, sans inscription préalable, mais il est intéressant pour les accompagnateurs de connaître avant la balade, si il y a une présence de participants non habituelle. Informez le chargé d'itinéraire pour cette initiative, ou pré inscription sur le site.
Pour être tenu au courant des modifications éventuelles, assistez aux réunions mensuelles ou consultation site.
Pour être en conformité avec les statuts, après deux sorties, nous vous demandons d'adhérer au club.

Rassemblement (covoiturage) au départ de St Germain sur l'Arbresle 
En fonction de votre lieu d'habitation, vous n'êtes pas obligé de venir au point de rassemblement à St germain. Il se peut qu'un vendredi tout le monde se retrouve directement sur le point de départ de la randonnée. C'est aussi le cas pour le chargé d'itinéraire qui est souvent plus proche du lieu de départ. Alors, la mise en place du covoiturage se fait lors de la réunion mensuelle précédant la sortie, si vous n'êtes pas présent, vous n'avez pas l'info.

Si vous vous présentez sur le lieu du covoiturage à 13 heures à St Germain et, qu'il n'y a personne, rendez vous alors directement sur le lieu de la randonnée. C'est le cas aussi lors d'une première sortie avec le club et que vous connaissez pas les chargés, mais vous pouvez toujours téléphoner quelques jours avant au chargé d'itinéraire pour savoir s'il y aura une personne présente au départ.

Nous RECHERCHONS : si vous voulez proposer une balade pour un prochain vendredi, n’hésitez pas à prendre contact auprès des animateurs. Plus les chargé(e)s d’itinéraires seront nombreux, plus de balades seront proposées. Cet accompagnement peut être effectué par tous, le club et les chargés d'itinéraires peuvent vous aider dans cette préparation. Attention : seules les balades approuvées et validées en réunion sont reconnues comme ‘randonnée club’. Se conformer aux consignes données sur la fiche d’activités, celle-ci est à compléter après chaque sortie par les charges d'itinéraires pour la gestion de l'assemblée générale. Fiche à demander ou consultable sur le site.
Pour d’autres renseignements, assistez aux réunions de fin de mois (le dernier vendredi à 20 h au foyer communal de St Germain) ou auprès des chargé(e)s d’itinéraires le soir vers les 19 heures.
En espérant que ce programme vous conviendra, nous vous présentons nos salutations les plus sportives.



MAJ 29/09/2020

